
 

 

OKTÓBER 2022 
 
Obnovte Vašu pokožku!  
 

Obdobie jesene, je ideálnym časom, 
pre kúru s ošetrením EXFOLIANT 
SYSTÉM od JANSSEN COSMETICS. 
Rohovinová vrstva je po lete vysoko 
navrstvená, farba sivá a pokožka 
povädnutá bez energie. Pomocou 
chemického peelingu, docielite celkovú 
hĺbkovú regeneráciu. 
 

Čo je EXFOLIANT SYSTÉM? 
Veľakrát tiež označovaný ako chemický 
peeling. Na pokožku sa aplikuje gél, ktorý 
obsahuje AHA alebo aj BHA kyseliny. Čo sú 
ovocné kyseliny, prirodzene sa vyskytujúce v ovocí, zelenine a ďalších potravinách. 
Tieto kyseliny dokážu naleptávať spoje medzi odumretými kožnými bunkami a tak 
dochádza k hĺbkovej regenerácii kožných buniek. Ovocné kyseliny navodzujú na 
pokožke kyslejšie pH, preto má tento systém blahodarný účinok aj na ťažké akné. 
 

Čo dokáže EXFOLIANT SYSTÉM? 
Výsledok je rýchlo viditeľný. Pleť vyzerá mladšia, má rovnomerný svieži povrch. 
 

 všetky produkty sa lepšie vstrebávajú, vďaka stenčeniu rohovinovej vrstvy 
 pokožka je vláčna, dobre hydratovaná a prekrvená 
 zjemní póry 
 znižuje tvorbu mazu a pôsobí protizápalovo 
 výborný výsledok v boji proti akné 
 zjemňuje vrásky 
 stimuluje tvorbu kolagénu a elastínu 
 znateľne rozjasní pigmentové škvrny 
 po neutralizácii dochádza ku karboxy efektu 
(pokožka sa výrazne prekrví) 
 pôsobí proti zarastajúcim chĺpkom 
 zjemňuje jazvy (napríklad po akné) 

 



 

Kedy nie je vhodné aplikovať EXFOLIANT SYSTÉM? 

 v tehotenstve a pri dojčení 
 u alergie na niektorú látku v prípravku 
 pri akútnych kožných infekcií 
 u celkovej akútnej virózy, alebo bakteriálnej infekcie 

 

Ako ošetrenie prebieha? 
EXFOLIANT SYSTÉM sa aplikuje ako kúra. Ideálne v rozmedzí 5 týždňov. Klientka dochádza 1x 
týždenne na ošetrenie. Intenzita AHA kyselín, sa postupne zvyšuje na 20%, 30%, 40%, 60%, 
(poslednú koncentráciu odporúčam zopakovať 2x). 
 
Pokožku najskôr dôkladne očistíme pomocou prípravku 5700P CLEANSER. 
Okolo očného okolia nanesieme malé množstvo očného prípravku ako ochranu. 
Aplikujeme gél 5720P EXFOLIATOR 20, v druhom ošetrení 30, ďalej 40 a 60. Pri 

nižších koncentráciách väčšinou klientka necíti nič, pri vyšších môže cítiť jemné 
štipkanie. 

Po uplynutí doby pôsobenia, sa na exfoliačný gél nanesie 5710P pH 
NEUTRALIZER. V tomto okamihu dochádza k neutralizácii ovocnej kyseliny, na 
koži prebieha chemická reakcia a tiež výmena plynov tzv. karboxy efekt. Vďaka 
tomu sa pokožka výdatne okysličí a omladí. 

Potom sa vlhkým kompresom všetko z pokožky umyje a prichádza na rad 
dôkladná hydratácia. 
Ideálna je aplikácia ampulky, v kombinácii s kolagénovou alebo matrigelovou 

maskou. 
Na záver ošetrenia musí vždy byť použitá UV ochrana najlepšie 2832 

FACEGUARD. 
 

Ako sa správať po aplikácii? Pre klientky: 
 vyvarovať sa UV žiareniu a soláriu (aspoň týždeň po skončení kúry) 
 používať UV ochranu 2832 FACEGUARD 
 nenavštevovať saunu, nevykonávať depilácie 
 intenzívne pokožku hydratovať pomocou séra alebo ampuliek 

 

Pre klientky! 

Nebojte sa, toto ošetrenie podstúpiť. Neprináša žiadne nežiaduce 
účinky, pokožka bude po ošetrení len ľahko začervenaná, čo sa do 
druhého dňa upokojí. V niektorých prípadoch môže dôjsť aj k jemnému olupovaniu. 
Koža Vám za tento krok bude nesmierne vďačná, pretože sa bude môcť poriadne 
nadýchnuť a dostane výdatnú dávku hydratácie a účinných látok. 
Za seba toto ošetrenie veľmi odporúčam predovšetkým klientkám, ktoré sa trápia s 
akné. Výsledky sú na pleti skutočne rýchlo vidieť. 
 
 
  
 
Pripravila: Lenka Doláková, Dis. – školiaca kozmetička Janssen Cosmetics 


